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informace  z  radnice

Vážení občané, 
s každým příchodem nového roku většina z nás bilancuje, co jsme udělali nebo zažili v uplynulém 
roce a co přijde v roce nadcházejícím. Dovolte mi tedy krátké ohlédnutí za rokem 2025 a výhled do 
roku, do kterého jsme před pár dny vstoupili.

Osobně za největší úspěch považuji dokončení průtahu Knínic s přestavbou poslední autobusové 
zastávky. Průtah s úpravami autobusových zastávek byl rozdělen do tří etap, podpořených třemi ne-
malými dotacemi ze Státního fondu dopravní infrastruktury. Tím se staly Knínice průchodné i pro 
invalidní občany, nastupování na všech zastávkách se stalo pohodlné a hlavně bezpečné. Dále byla 
dokončena oprava hřbitovní zdi. Původní zeď byla v havarijním stavu, hrozilo již sesunutí na někte-
ré hroby a náhrobky. Tato investice byla záměrem zastupitelů již několik let, ale k samotné realizaci 
došlo až v posledních dvou letech. Samozřejmě došlo i k dalším investicím jako oprava chodníku 
od Restaurace Pod Lípou k Jednotě a dalším drobným opravám. Bylo dokončeno zpřesnění katast-
rálního území Knínic, kdy v červenci letošního roku bude k dispozici v katastru nemovitostí přesná 
mapa Knínic. Ke konci roku se zdigitalizovala vodovodní síť a spousta dalších věcí. V prosinci byl 
do majetku městyse předán větrolam, který realizoval Státní pozemkový úřad Blansko. Jedná se  
o větrolam vysázený před třemi lety, kdy veškeré investice zaplatil stát, následně se o větrolam 
staral a teď nám ho zdarma převedl. Naopak se nerealizoval třeba kamerový systém Knínic, jelikož 
do hry vstoupila firma CETIN, která bude v roce 2027 nebo 2028 realizovat v Knínicích optickou 
síť a mj. nám pro kamerový systém vytvoří oddělené rozvody internetu.

V následujícím roce nás čekají opravy dvou střech hospodářských budov za radnicí, které slouží  
v současné době jako sklady a garáže pro komunální techniku. Střechy jsou v havarijním stavu, jen  
v uplynulém roce byly prováděny dvě opravy po zatékání. Máme hotový projekt na opravu „kostelní“ 
zdi, která se nachází mezi schodišti před kostelem. Zeď se začala vychylovat a je třeba do ní stavebně 
zasáhnout, jinak hrozí sesunutí. Následná oprava by byla asi čtyřikrát dražší. Nemalý objem peněz si 
vyžádá i přechod na nového provozovatele vodovodu a kanalizace. Bude se kompletně rekonstruovat 
starší ze dvou vodojemů, opravovat poruchový úsek vodovodního přivaděče a všechny domácnosti 
čekají výměny vodoměrů. V současné době se již realizuje napojení na dispečink, kdy bude hladina 
vody hlídána nonstop a případné poruchy dříve opraveny. Po Vánocích proběhla v Knínicích oprava 
prasklého potrubí u fary. Jednalo se o prasklinu na přivaděči vody do vodojemu. Oprava byla prove-
dena rychle, zásobování domácností nebylo tedy ohroženo. Z minulého roku máme platná stavební 
povolení na přestavbu budovy bývalého Agrospolu, přístavbu fotbalových kabin na hřišti a povolení 
na stavbu nové hasičské zbrojnice. V současné době čekáme na dotační tituly pro dobrovolné hasiče 
pro výstavby zbrojnic a na dotace pro polyfunkční domy k přestavbě bývalého Agrospolu. O dotaci na 
přístavbu fotbalových kabin jsme žádali v prosinci, kdy byl vypsán dotační titul. Po otevření systému 
pro podávání žádostí o dotaci se povedlo projekt přihlásit, což je první dobrá zpráva. Teď bude záležet, 
kolik projektů a v jakých objemech financí o dotaci požádalo. Letos také poprvé financujeme nepeda-
gogické pracovníky naší školy, tzn. školníka, uklízečky a kuchařky a ostatní neinvestiční výdaje školy, 
což jsou např. školení učitelů, nákup učebnic a další. Nová vláda ale již slibuje, že zákon přepracuje. 
Když připočteme i náklady na provoz budovy, odejde z rozpočtu městyse do školy částka téměř  
10 mil. Kč. Chceme letos udělat rekonstrukci šaten školy, před Vánocemi nám byla schválena dotace 
ve výši 95 % na rekonstrukci učebny fyziky včetně vybavení. Celkové náklady budou cca 600 tis. Kč. 
Koncem roku jsme také zpracovali podklady pro podání žádosti o dotaci na fotovoltaickou elektrár-
nu na budovu školy i s opravou střechy přístavby mateřské školy. Požádali jsme Jihomoravský kraj  
o dotace na skříně, stolky, pojízdné regály a další drobné věci do knihovny, o dotaci na opravu cyk-
lotrasy od tělesa dálnice směrem na Pamětice. Dále o dotaci na drobné vybavení komunální technikou 
a připravuje se podání žádosti o dotaci na změnu územního plánu, jelikož se změnila legislativa, proto 
se musí územní plány přepracovat do tzv. standardů. Úkolů je tedy v tomto roce více než dost. Na 
podzim nás také čekají po čtyřech letech komunální volby a volby do třetiny senátu.
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Závěrem bych Vám chtěl všem ze srdce poděkovat, za finanční příspěvky při Novoroční polévce 
rekordní částkou ve výši 18 170 Kč pro místní mateřskou školu, na nákup hraček a v Tříkrálové 
sbírce příspěvkem ve výši 45 641 Kč, které budou Diecézní charitou rozděleny potřebným. K této 
částce ještě ale musíme připočítat platby, které jste posílali cestou QR kódů a na bankovní účet 
charity. Všem dárcům upřímné děkuji, vážím si toho nejen já.

V tomto měsíci nás čekají v kulturním domě karneval pro děti a ples městyse. Na obě tradiční 
krásné akce jste zváni.   

Petr Grénar, starosta

Novoroční polévka 2026
První letošní den patřil jako již každoročně Novoroční polévce. Podávala se zelná polévka s klo-
básou, která byla připravena v Restauraci Pod Lípou v Knínicích. Součástí setkání je i dobrovolný 
příspěvek na nákup hraček do místní mateřské školy. Letos byla vybrána částka ve výši 18 170 Kč. 
Všem, kdo jste přispěli a tuto akci podpořili, moc děkujeme.

Provozovatel vodovodu a kanalizace
Firma AQUATIC, s. r. o. Blansko k 31. 12. 2025 ukončila provozování vodovodu a kanalizace 
městyse Knínice. Po celých 25 roků jsme zabezpečovali plynulou dodávku pitné vody všem odbě-
ratelům. Případné výpadky, které byly způsobeny poruchami na vodovodním systému, byly bez-
odkladně řešeny.
Děkujeme všem za vstřícnost i potřebnou součinnost a přejeme do nového roku 2026 i dalších let 
hodně zdraví, štěstí a pohodu v osobním životě a také stále dobrou a kvalitní pitnou vodu z veřej-
ného vodovodu.
Fakturace vodného a stočného za rok 2025 provede naše firma po odpočtech vodoměrů ze všech 
odběrných míst.

Za AQUATIC Blansko ing. Oldřich Gottvald.
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Od 1. ledna 2026 je novým provozovatelem vodovodu a kanalizace v Knínicích 
VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a. s., divize Boskovice.
Odečty vodoměrů – fyzické odečty fakturačních vodoměrů budou probíhat ještě v lednu u všech 
odběratelů vody. Je nezbytně nutné zajistit přístup k vodoměru (včetně případného vyčerpání vody 
ze zaplavené vodoměrné šachty).
Aktualizace odběratelských smluv – během března/dubna obdržíte poštou novou odběratelskou 
smlouvu na dodávku pitné vody. V mezidobí se nebudou hradit zálohy. V případě placení záloh za 
vodu formou trvalého příkazu na bývalého provozovatele firmu AQUATIC, je třeba tento trvalý 
příkaz ihned zrušit. Pokud využíváte typ úhrady SIPO, změnu zařídí nový provozovatel. Platební 
údaje s návrhem plánu záloh obdržíte s novou odběratelskou smlouvou.

Nové kontakty: www.vodarenska.cz 
Zákaznický portál: https://vodarenska.cz/zakaznicky-portal/
Na odběratelské smlouvě naleznete evidenční číslo odběru, které je potřeba pro zřízení přístupu do 
Zákaznického portálu.
Zákaznické oddělení – Boskovice, 17. listopadu 138/14, 680 19 Boskovice 516 427 242, 
516 427 226, email: zakaznicibo@vodarenska.cz

Úřední hodiny:
Pondělí, úterý, čtvrtek, pátek: 	7.00–11.00, 11.30–14.30
Středa: 	 7.00–11.00, 11.30–16.00
Dispečink (nepřetržitá služba) – 17. listopadu 138/14, 680 19 Boskovice 516 427 249, 734 692 777 
dispecinkbo@vodarenska.cz 
Vodoměry a odečty: p. Kamil Hejl, tel. 516 427 225, kamil.hejl@vodarenska.cz

Cena vodného a stočného od 1. 1. 2026.
Dle rozhodnutí Zastupitelstva městyse Knínice dochází ke zvýšení ceny vodného a stočného v Knínicích:
vodné v celkové výši 62,72 Kč/m3 (56,00 Kč + 12% DPH),
stočné v celkové výši 33,60 Kč/m3 (30,00 Kč + 12% DPH).
Vodné a stočné celkem 96,32 Kč/m3 (86,00 Kč + 12% DPH

Místní poplatky
Vážení občané,
od 1. 1. 2026 je výše místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 800 Kč/osoba/
rok. Poplatek stanovuje Obecně závazná vyhláška městyse Knínice. Termín splatnosti poplatku je 
stanoven do 30. 9. 2026. Poplatek je možno hradit hotově v kanceláři Úřadu městyse Knínice od 
března 2026. Pokud chcete platbu uhradit bezhotovostním převodem, můžete tak učinit na bankov-
ní účet městyse vedený u ČSOB, a. s., č. 168 554 808/0300. Variabilní symbol uveďte prosím číslo 
popisné, do poznámky napište Vaše příjmení.

Poplatek za jednoho a každého dalšího psa činí dle Obecně závazné vyhlášky městyse Knínice 150 Kč 
za rok. Termín splatnosti poplatku je do 31. 3. 2026. Platbu je rovněž možno provést na výše uve-
dený účet, VS uveďte číslo popisné, do poznámky příjmení majitele.

Platby v hotovosti přijímáme v kanceláři Úřadu městyse Knínice od března v úřední dny:
Pondělí: 	8.00–12.00, 13.00–17.00 h.
Úterý: 	 8.00–12.00, 13.00–17.00 h.

V kanceláři úřadu nelze přijímat platby kartou. Děkujeme.
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Svoz odpadů – informace
Technické služby Malá Haná, které zajišťují v Knínicích pravidelný svoz odpadů, informují, že 
v případě nepříznivého zimního počasí může být svoz odpadu proveden v náhradním termínu. 
Oblasti, kde nebyl svoz proveden, sami evidují a co nebylo svezeno, se bude postupně řešit během 
následujících dnů a s ohledem na počasí. Svoz může být proveden i v sobotu. Proto prosí, nechejte 
své popelnice stát před domem, dokud nebudou vyvezeny. Při vytíženosti můžete na nové odpady 
použít igelitové pytle, budou také svezeny.
Děkujeme za pochopení.

Změna provozní doby pošty Knínice
Česká pošta si dovoluje informovat o dočasné změně hodin pro veřejnost provozovny pošty v Knínicích 
ve dnech 19. 1. 2026–23. 1. 2026 z provozních důvodů.

Upravená otevírací doba provozovny:
Den v týdnu 	 Standardní provoz 	 Dočasný provoz
Pondělí 	 07.30–11.00, 14.00–17.00 	 08.30–12.00, 14.00–17.00
Úterý 	 07.30–11.00 	 08.30–12.00
Středa 	 07.30 – 11.00 	 08.30 – 12.00
Čtvrtek 	 07.30–11.00, 14.00–17.00	 08.30–12.00, 14.00–17.00
Pátek 	 07.30–11.00 	 08.30–12.00
Sobota	 zavřeno	 zavřeno
Neděle	 zavřeno	 zavřeno

U S N E S E N Í
č. 19 ze zasedání Zastupitelstva městyse Knínice konaného dne 10. 11. 2025
v zasedací místnosti úřadu městyse od 18 hodin
Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:
Předložené a projednané materiály dle schváleného programu jednání.
Informace uvedené v diskusi.
3.2. 	 Rozpočtové opatření č. 9/2025, 10/2025 a 11/2025.

Zastupitelstvo městyse určuje:
2.2. 	 Ověřovatele zápisu Františka Dračku a Miroslava Přikryla.  

Zastupitelstvo městyse schvaluje:
2.1. 	 Program zasedání zastupitelstva městyse.
4.2. 	 Smlouvu o výpůjčce mezi Dobrovolným svazkem obcí Technické služby Malá Haná 
	 a městysem Knínice na 2 ks velkoobjemových kontejnerů 11 m3.
5.2. 	 Znění Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. PR-001030097416/001-ENGB 
	 pro EG.D, s. r. o., Lidická 36, Brno, na pozemku městyse p.č. 4610 v k.ú. Knínice u Boskovic.
6.2. 	 Zapojení ZŠ a MŠ do projektu MAP V, realizovaného Místní akční skupinou Boskovicko 
	 PLUS, z.s. z dotačního titulu „Akční plánování v území – MAP II.“
6.3. 	 Poskytnutí daru MAS Boskovicko PLUS, z. s., na podporu vzdělávání MAP ORP Boskovice 
	 ve výši 15 000 Kč za každé IZO.
	 Zodpovídá: starosta. Termín: do 31. 12. 2025.
7.2.	 Předložený záměr společnosti CETIN uskutečnit na území městyse Knínice výstavbu optické 
	 sítě umístěním podzemního vedení jednorázově či po jednotlivých etapách.
7.3. 	 Součet jednorázových úplat, které společnost CETIN bude dle smluv o zřízení služebnosti, 
	 nebo smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti, povinna zaplatit obci za zřízení 
	 služebností k nemovitým věcem ve vlastnictví obce, pro zajištění práv společnosti CETIN 
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	 užívat nemovité věci ve vlastnictví obce, k umístnění a provozování podzemního 
	 či nadzemního vedení, nebude vyšší než 10 000 Kč za akci.
8.2. 	 Znění Smlouvy o příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního 
	 poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2026.
9.2. 	 Schvaluje spolufinancování Charitní pečovatelské služby Blansko pro rok 2026 ve výši 43.239 Kč.
9.2.a) 	Vstup do spolku Sdružení obcí a svazků obcí, z. s.
9.3.a) 	Stanovy spolku Sdružení obcí a svazků obcí, z. s. 

Zastupitelstvo městyse pověřuje:
9.4.a)	Starostu městyse Knínice k zastupování městyse ve spolku Sdružení obcí a svazků obcí, z. s.

Zastupitelstvo městyse ukládá:
4.3. 	 Uzavřít Smlouvu o výpůjčce s Dobrovolným svazkem obcí Technické služby Malá Haná, 
	 se sídlem Sudice 164.
	 Zodpovídá: starosta. Termín: do 30. 11. 2025.
5.3. 	 Uzavřít Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. PR-001030097416/001-ENGB 
	 s EG.D, s. r. o., Lidická 36, Brno na pozemku p.č. 4610.
	 Zodpovídá: starosta. Termín: 30. 12. 2025
8.3. 	 Uzavřít Smlouvu o příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního 
	 poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2026 
	 s Městem Boskovice.
	 Zodpovídá: starosta. Termín: 31. 12. 2025.
9.3. 	 Uzavřít smlouvu o příspěvku na spolufinancování pečovatelské služby s Oblastní charitou 
	 Blansko, Komenského 19, Blansko.
	 Zodpovídá: starosta. Termín: 31. 12. 2025 

Ověřovatelé zápisu: František Dračka, Miroslav Přikryl
Petr Grénar, starosta

U S N E S E N Í
č. 20 ze zasedání Zastupitelstva městyse Knínice konaného dne 24. 11. 2025
v zasedací místnosti úřadu městyse od 18 hodin
Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:
Předložené a projednané materiály dle schváleného programu jednání.
Informace uvedené v diskusi.
3.2.a)	Rozpočtové opatření č. 12/2025.

Zastupitelstvo městyse určuje:
2.2. 	 Ověřovatele zápisu Bc. Miroslava Hartla a Tomáše Bohatce.  

Zastupitelstvo městyse schvaluje:
2.1. 	 Program zasedání zastupitelstva městyse.
3.2. 	 Znění Smlouvy o pachtu a provozování vodovodu a kanalizace v městysi Knínice 
	 s VODÁRENSKOU AKCIOVOU SPOLEČNOSTÍ, a. s., se sídlem Soběšická 820/156, 
	 Brno-Lesná. 

Zastupitelstvo městyse ukládá:
3.3. 	 Uzavřít Smlouvu o pachtu a provozování vodovodu a kanalizace v městysi Knínice 
	 s VODÁRENSKOU AKCIOVOU SPOLEČNOSTÍ, a. s., se sídlem Soběšická 820/156, 
	 Brno-Lesná.
	 Zodpovídá: starosta. Termín: do 31. 12. 2025. 

Ověřovatelé zápisu: Bc. Miroslav Hartl, Tomáš Bohatec
Petr Grénar, starosta
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U S N E S E N Í
č. 21 ze zasedání Zastupitelstva městyse Knínice konaného dne 15. 12. 2025
v zasedací místnosti úřadu městyse od 18 hodin
Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:
Předložené a projednané materiály dle schváleného programu jednání.
Informace uvedené v diskusi.
3.2.	 Rozpočtové opatření č. 13/2025 a 14/2025

Zastupitelstvo městyse určuje:
2.2. 	 Ověřovatele zápisu Františka Dračku a Miroslava Přikryla.  

Zastupitelstvo městyse schvaluje:
2.1. 	 Program zasedání zastupitelstva městyse.
4.2. 	 Rozpočet městyse Knínice na rok 2026.
4.3. 	 Střednědobý výhled rozpočtu městyse Knínice na období 2027-2029.
5.2. 	 Poskytnutí dotace pro TJ Malá Haná Knínice z rozpočtu městyse Knínice na rok 2026 
	 ve výši 200 000 Kč.
5.3. 	 Znění Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 200 000 Kč mezi Městysem 
	 Knínice a TJ Malá Haná Knínice.
6.2. 	 Poskytnutí dotace pro SH ČMS - SDH Knínice z rozpočtu městyse Knínice na rok 2026 
	 ve výši 80 000 Kč.
6.3. 	 Znění Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 80 000 Kč mezi Městysem Knínice 
	 a SH ČMS - SDH Knínice.
7.2. 	 Cenu vodného ve výši 56,00 Kč/m3 bez DPH a stočného ve výši 30,00 Kč/m3 bez DPH 
	 pro městys Knínice od 1. 1. 2026.
8.2. 	 Záměr rozšíření kapacity 4. a 6. ročníku Základní školy Knínice do počtu 32 žáků na třídu.
10.2. 	Plán rozvoje sportu městyse Knínice na období 2026–2030.
11.2. 	Záměr prodeje části pozemku p.č. 2888/5 o výměře cca 25 m2 v k.ú. Knínice u Boskovic.
11.2.a)	Dodatek ke smlouvě o nájmu a provozování plynárenského zařízení se společností GasNet, 
	 s. r. o., Klíšská 940, Ústí nad Labem. 

Zastupitelstvo městyse ukládá:
5.4. 	 Uzavřít Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace s TJ Malá Haná Knínice, z. s., 
	 Knínice 276 ve schváleném znění a zveřejnit jí na úředních deskách.
	 Zodpovídá: starosta. Termín: 31. 1. 2026.
6.4. 	 Uzavřít Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace se SH ČMS - SDH Knínice, Knínice 103 
	 ve schváleném znění a zveřejnit jí na úředních deskách.
	 Zodpovídá: starosta. Termín: 31. 1. 2026.
11.3. 	Zveřejnit projednaný záměr prodeje pozemku na úředních deskách Úřadu městyse Knínice.
11.3.a)	Uzavřít Dodatek ke smlouvě o nájmu a provozování plynárenského zařízení se společností 
	 GasNet, s. r. o., Klíšská 940, Ústí nad Labem.
	 Zodpovídá: starosta. Termín: 31. 12. 2025. 

Zastupitelstvo městyse ruší:
9.2.	 Vnitřní organizační směrnici č. 1/2019 pro zadávání a hodnocení veřejných zakázek 
	 malého rozsahu.

Ověřovatelé zápisu: František Dračka, Miroslav Přikryl
Petr Grénar, starosta
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Koleda dětí z MŠ
V předvánočním čase navštívily v kanceláři úřadu městyse pana starosty a pracovníky úřadu děti 
z mateřské školy Knínice a zazpívaly vánoční koledy. Obdržely za to sladké odměny. Děkujeme 
učitelkám a dětem za zpříjemnění pracovního dne.

Schůze Svazku obcí Boskovicko
V pondělí 1. 12. 2025 se konalo v zasedací místnosti úřadu městyse Knínice první výjezdní jednání 11 
starostů Svazku obcí Boskovicko. Tématem shromáždění bylo projednání dokumentů svazku a možnos-
ti podání žádosti o dotaci z Jihomoravského kraje na komunální techniku pro mikroregion Boskovicko.

Obecní bruslení
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škola  a  školka

Zdraví

Ztráty  a  nálezy

Novoroční přání ze školy
Vážení rodiče, milí žáci, přátelé školy,
na začátku nového kalendářního roku přichází čas ohlédnutí a poděkování, ale i nových výzev a nadějí.
Uplynulý rok byl pro naši školu obdobím každodenní práce, učení, drobných úspěchů a velkých výzev.
Děti po celý rok rostly jako stromy ve vědomostech, dovednostech, ale i v samostatnosti, odpověd-
nosti a schopnosti spolupracovat. Živnou půdou pro růst a obnovu jsou naši pedagogové, asistenti  
a vychovatelé, kteří každý den denně potvrzují, že škola není jen místem předávání znalostí, ale 
také prostorem pro bezpečí, podporu a rozvoj potenciálu každého dítěte.
Ať je nový rok cestou otevřené komunikace, respektu a společného hledání cest kvalitního a pod-
nětného vzdělávacího prostředí.
V novém roce – „nová škola“, která je moderní, otevřená a spravedlivá. Škola, která reaguje na 
proměny světa, ale neztrácí ze zřetele základní hodnoty: úctu, smysluplnost a kritické myšlení.
Přejeme všem šťastný a inspirativní nový rok.

Vedení školy ZŠ a MŠ Knínice

Nemocnice Boskovice
Od pondělí 5. ledna je v nemocnici Boskovice vyhlášen zákaz návštěv z důvodu velkého výskytu 
respiračních onemocnění. Pro zákonné důvody platí povolení návštěvy za použití ochranných po-
můcek dýchacích cest. Děkujeme za pochopení. 

ÚM

Nalezené věci – brusle (nález u rybníčků), deštník (nález v kulturním domě).
Věci je možno vyzvednout v kanceláři úřadu. 

Odpady
Směsný odpad (černá): 	úterý – 13. 1.
BIO (hnědá): úterý – 3. 2.     
PLASTY + PAPÍR (žlutá, modrá): úterý – 27. 1.     
Nádoby prosíme umístit na sběrná místa den 
předem, svoz může probíhat již od 6.00 hodin 
ráno. Upozorňujeme, že nebudou sváženy při-
stavené pytle. Reklamace svozu p. Hejlová,  
tel.: 736 682 992.

Provozní doba sběrného dvora
každou třetí sobotu v měsíci (17. 1.) 	
8.00–11.00 hodin.

Provozní doba skládky 	
Třetí čtvrtek v měsíci – 15. 1. od 13–18 hodin,
a čtvrtou sobotu v měsíci – 24. 1. od 8–13 hodin.
Správce pan Pavel Jedlička, mobil: 774 680 100, 
Knínice 17.
Vždy je nutná předchozí telefonická domluva.
Cena za uložení 1 tuny: zemina 36 Kč vč. DPH, 
stavební suť 109 Kč vč. DPH.

KNIHOVNA
– středa 16.30–19.30  hodin.
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Prosinec plný kouzel
Tento měsíc je v mateřské škole vždy výjimečný – je plný světýlek, vůně perníčků a radostného oče-
kávání. Ani letos tomu nebylo jinak a celý měsíc jsme si společně s dětmi užívali kouzelnou atmosféru 
adventu a blížících se Vánoc. Povídali jsme si o adventu, vánočních tradicích a zvycích, kdy nechybě-
lo ani pečení perníčků, které provonělo celou školku a vytvořilo tu pravou vánoční atmosféru.
Naše děti se také představily při Mikulášské besídce, kde svým vystoupením potěšily jak rodiče, 
tak i ostatní diváky. A samozřejmě nemohla chybět ani návštěva Mikuláše přímo v naší mateřské 
škole, kam za dětmi zavítal s celou svou družinou. Děti mu zazpívaly, přednesly básničky a za svou 
snahu byly odměněny nadílkou.
Jednou z velmi krásných akcí byly i vánoční dílničky, při kterých k nám do školky zavítali rodiče, 
aby společně se svými dětmi tvořili, povídali si o vánočních přípravách a všichni jsme si užili 
strávený čas.
Naši předškoláci se v prosinci dočkali jednoho velkého zážitku – začali chodit bruslit. S nadšením 
a obrovskou odvahou dělali své první krůčky na ledě a každý malý pokrok byl pro ně velkým úspě-
chem. Jsme na ně pyšní.
Velkou radost naší školce udělali i koledníci ze ZUŠ Velké Opatovice, kteří k nám přišli s každo-
ročním koledováním. Vánoční příběh, který dětem povykládali za pomocí vánočních písní a koled, 
navodil velmi pěknou, klidnou a samozřejmě i sváteční náladu v nás všech.
Děti se v tomto adventním čase také vydaly na obecní úřad, kde zazpívaly vánoční koledy a potěšily 
tak zaměstnance úřadu i s pana starostu. Samozřejmě jsme si nezapomněli prohlédnout i krásný 
betlém a adventní věnec, který se nachází přímo před budovou obecního úřadu.
Prosinec byl u nás plný radosti, setkání a malých kouzel, na které budou děti společně s námi dlouho 
vzpomínat. Děkujeme rodičům i všem ostatním, kteří se zapojili a pomohli dětem vytvořit krásný 
adventní čas. Věříme, že jsme si všichni užili i zimní prázdniny a spokojeně strávili vánoční svátky.
Tímto bychom Vám za celou MŠ chtěli popřát krásný a šťastný Nový rok 2026.

Kolektiv MŠ
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SPORT

ODDÍL TJ 
MALÁ HANÁ 
KNÍNICE

Úspěšný podzim mladších žáků TJ Malá Hana Knínice
Fotbalový podzim 2025 byl pro mladší žáky TJ Malá Hana Knínice mimořádně úspěšný. V okresní 
soutěži mladších žáků se tým drží na průběžném 3. místě, kde i přezimuje. Do soutěže hned v září 
vletěli hráči jako tornádo a hned v prvním utkání přejeli v derby Boskovice neuvěřitelným výsled-
kem 16:0. Následovali další zápasy, kde ukazovali svou sílu, bojovnost a touhu hrát fotbal.
V tabulce střelců okresní soutěže je vidět kvalita našich hráčů – mezi prvními čtyřmi střelci se 
nachází hned tři fotbalisté z Knínic. „Naši hráči mají obrovský hlad po gólech. Je radost sledovat, 
jak se dokážou prosadit i proti silnějším soupeřům,“ říká trenér mladších žáků Vladimír Ožvoldík. 
Stejně tak je velmi dobře vidět, že sami hráči si již připravují taktiku, kdy dokážou hru roztáhnout 
přes celé hřiště.
Úspěchy našich hráčů a hráček neunikly ani profesionálnímu fotbalovému prostředí. Dvě hráčky již 
pravidelně trénují se Zbrojovkou Brno, která o jejich talent projevila zájem a pozvala je na týmové 
zimní soustředění. Další dva hráči kategorie U12 jsou skautováni stejným klubem a náš gólman již 
nastoupil ve 2 mezinárodních utkáních v rámci Interligy – právě v dresu Zbrojovky Brno. A to ne 
proti zrovna malým soupeřům – Górniku Zabrdze a proti Ukrajinskému Lvovu – který je aktuálně 
lídrem právě Interligy. „Je to velká pocta, že si Zbrojovka všimla našich dětí. Ukazuje to, že i malý 
klub může vychovávat velké talenty,“ dodává Radka Hrubanová, jedna z rodičů.
Čtyři odchovanci z Knínic již pravidelně nastupují za reprezentaci okresu Blansko. (Dominik Hájek,  
Filip Hájek, Vojta Kuchař a Radovan Hruban). Další z našich hráčů jsou také v širším výběru reprezen-
tace okresu ve své věkové kategorii (Marie Hrubanová - U13, Štěpán Soukal – U11). A právě dva z nich 
(Filip Hájek a Dominik Hájek) se prosadili i do Jihomoravské krajské reprezentace, kde Dominik dokon-
ce působí jako brankářská jednička. Na mezinárodním turnaji krajských reprezentací v Třebíči naši hráči 
pomohli k celkovému třetímu místu, vstřelenými brankami Filipa a skvělému výkonu brankáře Domini-
ka, který čelil více než 20ti střelám a udržel čisté konto. „Pro kluky je to obrovská zkušenost. Hrají proti 
nejlepším a učí se zvládat tlak,“ hodnotí trenér Jiří Podzimek. „Domíno je velmi cílevědomý a jde si za 
svým snem – stát v brance, čelit největším brankářským výzvám a na každém tréninku dře opravdu do 
úmoru“ dodává Dominikův brankářský trenér Martin Jícha z brankářské školy Just4Keepers.
Z počátku prosince se mladší žáci našeho týmu představili také na turnaji v Bratislavě, kde obsadili 
ve velké konkurenci 8. místo a dokázali porazit týmy z Budapeště i Bratislavy. A tím jejich cesta ne-
končí – čeká je na konci února turnaj v Polsku, v březnu pak velmi prestižní Mezinárodní WinterCup  
v Olomouci, kde budou hrát již po druhé a na Velikonoce jeden z největších fotbalových svátků 
Holland Cup v Amsterodamu. „Každý takový turnaj je pro děti nezapomenutelný zážitek. Jsou to 
obrovské zkušenosti, které nabírají, poznávají svět a sport i z jiných stránek“ říká Jaroslav Dvořáček, 
další z rodičů.
Mladší žáci TJ Malá Haná Knínice dokazují, že i menší klub může vychovávat hráče schopné prosadit 
se na okresní, krajské i mezinárodní úrovni. Jejich úspěchy, a hlavně přístup k tréninkům, kde není 
dril, je tam i zábava jsou inspirací nejen pro mladé sportovce, ale i pro celou obec. Co nás těší úplně 
nejvíce však je, že na začátku sezóny tým přivítal hned 3 nové hráče a že se kolektiv rozrůstá. A stejně 
tak, že i přes nesporné úspěchy, jsou to stále skromní kluci a holky „od nás – třeba od sousedů“, kteří 
tvoří dohromady velkou partu kamarádů a kamarádek. Na tým i klub jsme velmi pyšní.

Trenérský tým 
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Tříkrálová sbírka
V letošním roce se za vámi vypravilo osm skupinek koledníků, kteří se statečně poprali s mrazem  
i ledem a společně vykoledovali necelých 46 000 Kč. Tyto peníze pomohou v charitních zařízeních 
v našem regionu.
Všem dárcům srdečně děkujeme.

Kateřina Ševčíková

Charita
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daň  z  nemovitých  věcí
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